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Výber z fotoalbumu slávnosti Uvítania detí do života, nových malých občanov mesta narodených v októbri až decembri 2025, ktorá    
sa uskutočnila v sobotu 31. januára 2026 v obradnej sieni mesta Vrbové.                                                    Foto: Pavel PLENCNER
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VRBOVČANIA ZOSNULÍ
v 2. polroku 2025

JÚL
Marta GABLOVSKÁ, 1. júla, 84 rokov 

Alexander UHLÍK, 5. júla, 42 rokov
Ján SÝKORA, 8. júla, 88 rokov

Júlia GHINOLFI ILENČÍKOVÁ, 10. júla, 65 rokov
Milan BIBIŠ, 17. júla, 82 rokov

Anton KOŠŤÁL, 19. júla, 74 rokov
Marian KÝŠKA, 19. júla, 71 rokov

Miroslav MARENČÍK, 20. júla, 58 rokov

AUGUST
Anton FURDEK, 6. augusta, 71 rokov
Mária MOSNÁ, 8. augusta, 90 rokov

Darina KURINCOVÁ, 17. augusta, 57 rokov
Štefan VOZÁR, 26. augusta, 31 rokov
Miloš MOSNÝ, 29. augusta, 79 rokov

SEPTEMBER
Peter KADLEČÍK, 13. septembra, 33 rokov

Emil MASAROVIČ, 15. septembra, 85 rokov
Božena OBUCHOVÁ, 15. septembra, 92 rokov

Štefan SNOHA, 26. septembra, 85 rokov

OKTÓBER
Anton STOLÁRIK, 4. októbra, 73 rokov

Ing. Miroslav GANOBČÍK, 10. októbra, 59 rokov 
Ladislav MACKOVJAK, 17. októbra, 74 rokov

NOVEMBER
Ján ŽAŽO, 2. novembra, 96 rokov

Otília SVÍTKOVÁ, 17. novembra, 97 rokov
Anna RAVASOVÁ, 21. novembra, 90 rokov

DECEMBER
Peter OBUCH, 16. decembra, 68 rokov
Patrik LAGO, 30. decembra, 45 rokov

Česť ich pamiatke!

P-No 734/2025

Rozlúčka s duchovným
V stredu 28. januára navštívil náš mestský úrad vdp. Mgr. Jo- 

zef Bago SDB, duchovný Kongregácie sestier premonštrátok vo vr- 
bovskom Kláštore Pia XI. 

Prijal pozvanie vedenia mesta na rozlúčku z dôvodu zmeny jeho 
pôsobiska, s príležitosťou poďakovania za 3,5 ročnú kňazskú služ-
bu jeho pôsobenia v našom meste.

Veríme, že aj v novom pôsobisku nájde farníkov, ktorí budú mať 
pre jeho slová otvorené srdcia, a budú mu v jeho službe nápomocní.

Don Jozef, pomyselné dvere do nášho mesta zostávajú pre 
Teba vždy otvorené. Ďakujeme, nech Ťa Boh žehná!

Text a foto: 
Mgr. Matúš OPATOVSKÝ, viceprimátor mesta Vrbové

VRBOVČANIA NA TITULKE
K obrázku na 3. strane.
Farebnú titulku tretieho minuloročného čísla celoštátne-
ho seniorského časopisu 3. vek zdobí skupinová fotografia 
vrbovských seniorov, ktorú si dali urobiť pri príležitosti vy-
darených športových hier. Ústredie Jednoty dôchodcov na 
Slovensku aj týmto spôsobom vyjadrilo uznanie našincom 
a ich aktivitám.                                                                   -rb-



Branislav LAMOŠ
Mária REPICKÁ
Peter ZEMKO
Ondrej SLIVA
Katarína SRDOŠOVÁ
Emília VAJDOVÁ
Ivan KUSÝ
Ing. Roman MICHNA
Jarmila BIESOVÁ

Jozef PETERKA
Ľudovít PUVÁK
Oľga HALAMOVÁ
Edita DOSKOČILOVÁ

Ing. Jozef DURAČKA
Ladislav SUDORA
Magdaléna ŠKODÁČKOVÁ
František SKOČÍK
Nadežda BRUCHÁČOVÁ
Vlastimír STOLÁR
Anna MARUŠICOVÁ

Danica KOŠŤÁLOVÁ
Magdaléna KOZÁRIKOVÁ
Marta MACKOVJAKOVÁ
Ján KOVÁČ
Jarolím HREHUŠ

Emília MADUNICKÁ
Oľga BAROCHOVÁ

Jarmila SOPÓCIOVÁ
Michal GONO
Mária KUBALOVÁ
Irma POTROKOVÁ
Helena BRUCHÁČOVÁ
Hana BUBÁKOVÁ
Zuzana DLHÁ
Eva LECHNEROVÁ
Pavol SUMERA
Jolana SABOVÁ
Irena FILANOVÁ
Mgr. Emília GONOVÁ

Augustín GERÁT
Anna MAJERNÍKOVÁ
Emília JANKECHOVÁ
Antónia KLČOVÁ

Anna STRÁŇAVOVÁ

Srdečne blahoželáme!

NAŠI JUBILANTI

Sú chvíle, ktoré Vám už nepovieme, 
sú chvíle, na ktoré spomíname.

Len tichú spomienku Vám môžeme dať 
a s láskou na Vás spomínať.

† 9. februára uplynulo 5 rokov od úmrtia 
Slavomíra KELLERA.

S láskou si na neho spomínajú manžel-
ka, dcéra s rodinou a vnúčatá.

† 10. marca si pripomenieme 3. výročie 
od úmrtia Mateja KELLERA.

S láskou spomínajú mama, sestra 
a tri krstniatka.

P-No 288/26  
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Navždy prestali pre Teba hviezdy svietiť, 
už navždy prestalo pre Teba slnko hriať,
ale Tí, čo ťa mali radi,
neprestanú spomínať.

† Dňa 16. februára sme si pripomenuli 10. výročie, čo 
nás opustila naša mamička 

Anna BRUCHÁČOVÁ. 
Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku. Dcéry 
a synovia s rodinami.                                       P-No 165/26

VRBOVČANIA NARODENÍ 
V ŠTVRTOM ŠTVRŤROKU 2025

OKTÓBER
Adam STRAČÁR 9. októbra, Piešťany

Sofia GARADYOVÁ, 11. októbra, Piešťany
Alexandra ČÁPOVÁ, 17. októbra, Piešťany

Damián ŠTEFKO, 20. októbra, Piešťany
NOVEMBER

Matej LIKE,  3. novembra, Piešťany
DECEMBER

Benjamín ŠTERUSKÝ, 20. decembra, Piešťany
JANUÁR 2026

Jakub SOJÁK, 19. januára, Helsingborg

Vitajte medzi nami!
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Vrbové patrí od stredoveku medzi mestečká. Plnilo funkciu 
regionálneho centra. Miestne obyvateľstvo sa venovalo nie- 
len poľnohospodárstvu a vinohradníctvu, ale vo veľkej miere 
i remeslám. Konali sa tu veľké jarmoky, na ktoré prichádzali 
kupci a predávajúci zo širokého okolia.

Toto postavenie Vrbového sa oslabilo na prelome 19. a 20. 
storočia, keď ho z tejto pozície vytlačili Piešťany, ktoré po tom, čo 
sa dostali na hlavnú železničnú trať, sa začali vzmáhať a nastal 
tam veľký rozvoj kúpeľníctva.

Počet obyvateľov Vrbového sa od polovice 18. storočia do 
druhej polovice 20. storočia pohyboval okolo 4000. V počiatkoch 
uvedeného obdobia sa tak vyrovnalo dnešným krajským mestám 
ako sú Trenčín a Nitra. 

Dlhodobá stagnácia bola spôsobená najmä vysokou detsk-
ou úmrtnosťou, epidémiami, vojnovými operáciami, emigráciou 
a nízkym vekom, ktorí vtedy ľudia dožívali. Významný nárast oby-
vateľstva nastal až po opätovnom vyhlásení Vrbového za mesto 
v r. 1967. V dôsledku rozsiahlej bytovej výstavby v priebehu krát-
keho času stúpol počet Vrbovčanov takmer o 50 %.

V roku 1991 žilo v meste Vrbové 6319 obyvateľov, avšak 
odčlenením obce Šípkové sa tento stav zmenšil na 5 917 oby-
vateľov. Pre obdobie 1992 – 2000 je príznačný rast počtu oby-
vateľov. Kým v roku 1993 žilo v meste 6 111 obyvateľov, do roku 
2000 sa tento počet zvýšil na 6 298 obyvateľov. V roku 2001 nastal 
pokles počtu obyvateľov na 6255. Od nasledujúceho roku 2002 až 
po rok 2005 možno vo vývoji sledovať opätovný rast počtu oby-
vateľov mesta. K 31. 12. 2005 žilo v meste Vrbové 6 309 oby-
vateľov, čo je historicky najviac (ak v čase, keď boli k Vrbovému 
pridružené obce, ich obyvateľov odrátame). Od roku 2005 počet 
obyvateľov Vrbového s malými výkyvmi klesá, čo môžeme pod-
robne sledovať na priloženej tabuľke (strana 5).

Veľmi sa znížila pôrodnosť, čo je nielen vrbovský a slovenský 
trend, ale celoeurópsky. Okrem toho zmena spoločenského sys-
tému umožnila voľnú migráciu nielen domácu, ale aj cezhraničnú 
a  v jej dôsledku vrbovská populácia ešte prudšie klesá. Za po- 
sledné dve desaťročia (2005 - 2024) ubudlo vo Vrbovom 755 oby-
vateľov.

Podľa údajov k 31. decembru 2025 vo Vrbovom máme 5 537 
obyvateľov. Pre zaujímavosť uverejňujeme aj štatistiku vrbovských 
obyvateľov podľa ulíc.

Na dôvažok jedna pozitívna informácia. Oproti minulosti sa 
značne predĺžil vek, ktorí Vrbovčania dožívajú. Na začiatku 21. 
storočia sme mali viacerých storočných, kým predtým sme sa 
s  takým niečím v matričných knihách Vrbového nestretli. Ak-
tuálne je najstarším mužom Vrbového Michal Adamec, narodený 
v roku 1930 a najstaršou ženou Vrbového je sr. Terézia Margita 
Lukáčiková, narodená v roku 1927.

Štatistické údaje čerpáme od Slovenského štatistického úra-
du. Dopĺňame ich údajmi z evidencie obyvateľov Mestského úradu 
Vrbové, za čo ďakujeme pracovníčke mesta Jane Dunajčíkovej.

text a tabuľky: ĽB, PK

Za dve desaťročia klesol počet Vrbovčanov o 750
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Sobotu 15. februára vo Vrbovom ovládla atmosféra kúziel, 
radosti a detského smiechu. Dobrovoľníci z Parlamentu 
mladých mesta Vrbové pripravili obľúbený detský karneval, 
ktorý sa tento rok niesol v čarovnom štýle Harryho Pottera.

Priestor školskej jedálne na Komenského ulici sa na jedno 
popoludnie premenil na Rokfort plný malých čarodejníkov, víl, 
čarovných bytostí i odvážnych hrdinov. Deti si mohli vyskúšať 
množstvo tematických hier a súťaží. Veľký úspech zožala hra 
„Uteč pred pavúkom“, ktorá preverila rýchlosť a odvahu súťa- 
žiacich, ako aj obľúbený metlobal, pri ktorom si deti zasúťažili 
v tímovom duchu a naplno rozvinuli svoju fantáziu.

Program bol skutočne pestrý. Popoludnie svojím vystúpením 
spestrila veselá bublinková šou v podaní Mr. Bubble, ktorá na-
dchla malých aj veľkých divákov. Obrovské bubliny, úsmevy 
a iskričky v detských očiach vytvorili nezabudnuteľnú atmosféru. 
Nechýbalo ani obľúbené maľovanie na tvár, vďaka ktorému sa 
z detí stávali ešte presvedčivejší čarodejníci, zvieratká či roz-
právkové postavy.

Tretí ročník karnevalu opäť potvrdil, že dobrovoľníci z Par-
lamentu mladých mesta Vrbové dokážu pripraviť podujatie plné 
kreativity, nadšenia a dobrej nálady. Veľké poďakovanie patrí 
všetkým organizátorom, sponzorom a pomocníkom, dobrovoľní-
kom, ktorí venovali svoj čas a energiu, aby deťom pripravili krásne 
zážitky. Poďakovanie za spoluprácu patrí aj mestu Vrbové, ktoré 
podujatie podporilo a prispelo k jeho úspešnej realizácii.

Už teraz sa tešíme na ďalší ročník plný nových dobrodruž- 
stiev a čarovných momentov. 

Na záver poďakovanie patrí všetkým sponzorom, vďaka kto-
rým sa nám podarilo dať dokopy až 108 zaujímavých cien: 

Mesto Vrbové; Parlament mladých mesta Vrbové; GIT, s.r.o.; 
Semikron Danfoss; Priatelia z kávičky; Slovak Telekom, a. s.; 
Iveta - p. Cingelová; PEMA VZT, s. r. o. – p. Ilenčík; The Rose, 
s. r. o.; OZ Deti, príroda a zdravie; Kvetinárstvo Anemonka; Ka- 
derníctvo Simba; Barbershop Vrbové; Tyros Loading System; 
KGM Piváreň; Nechtové štúdio – p. Klčová; Salón Veva Rako- 
vice; Pekná Vizáž; Didi Dreads Hair Studio; Cestovná kancelária 
Lavsi; MARV Company – p. Švaro; Cykloservis EBS Elmich 
Bicycle; Streetka Vrbové; Drogéria Holán; Kvetinárstvo Floral 
Rainbow; Kaderníctvo Ivana – p. Galbavá; Šupy, lapy, záhrad-
kárstvo; Alfa Bar Vrbové; Piváreň u Mórica; MOVAK – p. Miezga; 
RedTaxi; Maya Móda – p. Halamová; Pokušenie od Maku; Gla-
cio Ostrov; SOS odťahová služba – p. Michalica; rod. Balcírová; 
rod. Vrábliková; p. Mitterová.

Dušan SABO, predseda PMMV,  foto P. PLENCNER

KARNEVAL V ČAROVNOM ŠTÝLE
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Gymnázium Jána Baltazára 
Magina vo Vrbovom dosiah-
lo v najnovšom hodnotení 
INEKO jeden zo svojich 
najväčších úspechov. V re-
bríčku gymnázií s najvýraz-
nejším zlepšením za po- 

sledných desať rokov obsadilo 3. miesto so ziskom 
+3,2 bodu – čo ho radí medzi najviac sa zlepšujúce 
školy na Slovensku. https://skoly.ineko.sk/vysledky
INEKO pri hodnotení oceňuje školy, ktoré dlhodo-
bo napredujú bez ohľadu na svoje vstupné pod-
mienky. Gymnázium z Vrbového sa v tejto kategórii 
zaradilo medzi najvýraznejších lídrov, čo odráža 
systematický rast kvality vyučovania a stabilné 
zlepšovanie výsledkov žiakov.
Za týmto posunom nestojí náhoda, ale jasne na- 
stavená dlhodobá vízia rozvoja školy. Gymnázium 
sa profiluje moderným prístupom k vzdelávaniu 
a sedemročnou stratégiou, ktorá reaguje na potre-
by súčasnej školy aj dnešnej generácie mladých 
ľudí. Táto vízia stojí na troch kľúčových pilieroch: 
duševné zdravie ako priorita, tvorba digitálnych 
portfólií žiakov a projektové vyučovanie. 
Výsledky v hodnotení INEKO spolu s jasne na- 
stavenou víziou ukazujú, že Gymnázium Jána 
Baltazára Magina napreduje nielen v číslach, ale 
najmä v kvalite vzdelávacieho prostredia. Škola 
spája moderné pedagogické prístupy, dôraz na 
duševné zdravie a technologické inovácie, čím vy- 
tvára  podmienky  pre  harmonický  rozvoj  mladých                                       
ľudí.                                                                           GY

ÚROVEŇ NÁŠHO 
GYMNÁZIA STÚPA...

Program futbalových zápasov 
MFK Vrbové 

dospelí (A) muži vyžrebovanie súťaže

Návrhy nominácií 
k oceňovaniu športovcov za rok 2025

Mesto Vrbové každoročne oceňuje športové úspechy svojich občanov. 
Tradičnú slávnosť plánuje organizovať aj v roku 2026. Nominačné ná-
vrhy primárne predkladajú športové kluby s pôsobnosťou na území Vr-
bového. Sú však Vrbovčania, ktorí dosahujú mimoriadne výsledky v or-
ganizáciách mimo Vrbového alebo ako jednotlivci. Preto sa obraciame 
na verejnosť so žiadosťou, aby nás na takéto prípady upozornili (meno 
športovca, koho reprezentuje, mimoriadny výsledok v roku 2025). Vaše 
informácie, resp. vaše nominácie nám môžete podať do konca mesia-
ca februára 2026, a to osobne na Útvare kultúry a školstva MsÚ Vrbové, 
telefonicky na 0907 622 192 alebo e-mailom na jobus@vrbove.sk. Za spo-
luprácu vám ďakujeme.

Útvar kultúry a školstva MsÚ Vrbové

14. kolo - sobota 21. 3. 2026 o 15.00 hod. 
MFK Vrbové - FC Slovan Hlohovec

15. kolo - nedeľa 29. 3. 2026 o 15.00 hod. 
TJ Slovan Brvnište - MFK Vrbové 

16. kolo - sobota 4. 4. 2026 o 15.30 hod. 
MFK Vrbové - TJ Baník Brodské

17. kolo - nedeľa 12. 4. 2026 o 15.30 hod. 
TJ Partizán Domaniža - MFK Vrbové 

18. kolo - sobota 18. 4. 2026 o 16.00 hod.
MFK Vrbové - OFK Tovarníky

19. kolo - sobota 25. 4. 2026 o 16.00 hod. 
FC Topoľčany - MFK Vrbové

20. kolo - sobota 2. 5. 2026 o 16.30 hod.
MFK Vrbové - FK Junior Kanianka

21. kolo - sobota 9. 5. 2026 o 16.30 hod.
FK TEMPO Partizánske - MFK Vrbové

22. kolo - sobota 16. 5. 2026 o 17.00 hod.
MFK Vrbové - TJ Partizán Prečín

23. kolo - nedeľa 24. 5. 2026 o 17.00 hod. 
TJ Spartak Kvašov - MFK Vrbové

24. kolo - nedeľa 31. 5. 2026 o 17.00 hod.
MFK Vrbové - Trenčiansky Futbalový Klub Opatová

25. kolo - nedeľa 7. 6. 2026 o 17.00 hod.
ŠK Cífer 1929 - MFK Vrbové

26. kolo - nedeľa 14. 6. 2026 o 17.00 hod.
MFK Vrbové - TJ Nový Život Veľké Uherce

Jednotlivé dátumy odohratia zápasov a časy začiatkov zápasov môžu byť na 
základe dohody klubov zmenené. 
Futbalovú rubriku spracoval: Mgr. Matúš OPATOVSKÝ
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VRBOVÉ NA PAMÄTNÍKU V BUDAPEŠTI
Nikoho neprekvapí, že v Budapešti je množstvo pamiatok pri-

pomínajúcich život a pôsobenie tamojších Slovákov. Prekvapujú-
co však znie informácia, že meno nášho mesta sa nachádza na 
pamätníku v hlavnom meste Maďarska, a to dokonca na veľmi 
frekventovanom mieste. Realita je prozaická. Nie sú to sympatie 
k Slovensku, ani k nášmu mestu. Je to len sen o Veľkom Uhorsku.

 

V rámci programu ústredných osláv štátneho sviatku prvého uhor-
ského kráľa sv. Štefana odhalili v Budapešti v r. 2020 neďaleko budovy 
parlamentu pri Kossuthovom námestí Pomník národnej spolupatričnos- 
ti (Nemzeti Összetartozás Emlékhelyét), ktorý je často označovaný 
ako Pomník Trianonu (Trianon Emlékmű). Memoriálny objekt tvorí 
promenáda zapustená do zeme na Ulici ústavy (Alkotmány utca). Toto 
riešenie zvolili preto, aby pamätník nerušil líniu ulice, ale aj aby vy-
jadril i symboliku hrobu a vzkriesenia Uhorska (o ktorom stále snívajú). 
Promenáda je dlhá 100 metrov a široká štyri metre, dosahuje hĺbku 
piatich metrov.

Na jej konci sa nachádza srdce pamätníka: obrovský štiepaný žu-
lový blok pozostávajúci zo siedmich segmentov, okolo ktorého sa dá 
prejsť, s večným plameňom horiacim v strede, viditeľným cez medzery 
medzi segmentmi. Trhliny v žulovom bloku obklopujúcom večný plameň 
nesú tiež symbolické posolstvo. Sedem segmentov predstavuje sused-
né štáty – nástupnícke štáty. Prostredný blok s plameňom symbolizuje 
„zostávajúce“ Maďarsko.

Na bočných stenách promenády sú uvedené maďarské mená 
12 485 obcí a miest niekdajšieho Uhorska vo forme, v akej ich uvádzal 
úradný zoznam vtedajšieho uhorského kráľovského štatistického úradu 
mien obcí a miest v roku 1913, teda maďarské a pomaďarčené. Podľa 
kritikov tohto pomníka zoznam obsahuje tisíce názvov obcí a miest, 
ktoré boli úradne pomaďarčené napriek tomu, že tam nežilo žiadne 
maďarské obyvateľstvo.

Každé meno sa na pamätníku nachádza na samostatnej žulovej 
tehle, pričom tri rôzne veľkosti tehál vyjadrujú počet obyvateľov síd-
la – podľa posledného štatistického sčítania ľudu pred Trianonskou 

dohodou. Okrem tohto znázornenia veľkosti obce sa nerobí žiadny 
iný rozdiel: sídla pred terajšou hranicou či za hranicou, s maďarskou 
väčšinou alebo bez nej, sa uvádzajú rovnako, zmiešané, v náhodnom 
usporiadaní.

Meno Vrbového (VERBÓ) je vytesané na bočnej severnej stene 
promenády (ľavá strana pri chôdzi po zahĺbenej promenáde).

Maďarská vláda premiéra Viktora Orbána k projektu pristúpila pri 
príležitosti stého výročia podpisu Trianonskej zmluvy. Mierovú zmluvu 
zo 4. júna 1920, ktorá po prvej svetovej vojne ponechala Maďarom len 
tretinu územia bývalého Uhorska, mnoho Maďarov dodnes považuje 
za národnú tragédiu a jej výsledky odmieta. Pre nás je dôležitá tým, 
že prvý raz v novodobých dejinách právne zafixovala južnú hranicu 
Slovenska.

Obrán pri odhalení pamätníka povedal: „Nech je už ich [obyvateľov 
Uhorska] pôvod, náboženská viera, alebo národnosť akákoľvek, všetci 
sú dedičmi krajiny svätého Štefana. Tento fakt nie je možné zmeniť 
bez ohľadu na to, čomu sme v histórii čelili.“ Skutočnosť je však iná. 
Ujarmené národy považovali rozpad Uhorska za svoje vyslobodenie.

ĽB, PK



Dobrodružné a napínavé divadelné 
putovanie Mórica Beňovského pri- 
náša neuveriteľný životný príbeh jed-
ného z najznámejších dobrodruhov 18. 
storočia. Rodák z Vrbového, Móric 
Beňovský – vojak, moreplavec, cesto-
vateľ a legendárny kráľ Madagaskaru. 
Inscenácia prevádza divákov na jeho 
ceste z Európy cez drsnú Kamčat-
ku a exotické Japonsko a Taiwan až 
na Madagaskar, kde si ho miestni 
kmeňoví náčelníci zvolili za „anpanja-
kabe“ (kráľa kráľov).

Scenár prepája historické fakty s ima-
gináciou a ponúka divákom dramatický 
príbeh, humor, nadhľad aj vizuálne pôso-
bivý divadelný zážitok. S nápaditosťou a 
dávkami fantázie divadelnej hravosti oží-
vajú prekvapivé stretnutia, odvážne oslo-

bodzujúce úteky, aj sny o veľkej sláve.
Tvorcovia sa však nesústredili len na 
napínavé udalosti z minulosti, ale do dia- 
nia epicky zakomponovali aj nadčasové 
témy, ktoré robia Beňovského príbeh 
živým aj dnes – túžba po slobode, odva-
ha cestovať a objavovať, sila začínať 
odznova, hľadanie svojho miesta vo sve-
te. Divadelný príbeh tak ponúka nielen 
dobrodružstvo, ale aj intenzívny rozmer 
príbehu človeka, ktorý si vďaka svojím 
schopnostiam stále vytváral vlastnú cestu.
Dĺžka predstavenia je 60 minút, je určená 
mladším aj starším divákom.
Premiéry 247. inscenácie Bratislavského 
bábkového divadla, ktorá sa uskutočnila 
13. februára sa na základe pozvánok 
zúčastnili aj zástupcovia mesta Vrbové.

Mgr. Matúš OPATOVSKÝ,
viceprimátor mesta

Neuveriteľné dobrodružstvá Mórica Beňovského 
prinášajú dramatický divadelný príbeh

Štvrtý výtvarný workshop v našom meste
V priestoroch Kúrie Mórica Beňovského vo Vrbovom sa uskutočnil už štvrtý výtvarný workshop, tentoraz s názvom: 

Čarovanie akrylovou pastou. 
Účastníčky mali možnosť tvoriť na voľnú tému, čo im umožnilo naplno uplatniť svoju fantáziu a kreatívne nápady. 

Workshop bol priestorom pre experimentovanie s textúrami a farbami, kde každý mohol vytvoriť jedinečné umelecké 
dielo.

Toto stretnutie bolo predposledným v rámci celého cyklu výtvarných kurzov, ktoré priniesli množstvo inšpirácií 
a tvorivých zážitkov. Celý projekt vyvrcholí po poslednom workshope slávnostnou vernisážou, kde budú prezentované 
diela všetkých účastníčok.

Radka ADAMÉ, foto: Pavel PLENCNER


